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Ｈ２９  ３年２回 

１． 

（１）４－７＝－３ 

 

（２） 

 

 

 

（３）   

 

 

 

 

 

（４） 

 おもりの重さ （ｇ

） 

  １０   ２０   ３０   ４０ 

 バネの長さ（ｍｍ）   ６２   ７０   ７８   ８６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 

 

 

 

 

 

 

－４ａｂ × ３ａ÷ －２ｂ ＝
－４ａｂ× ３ａ

－２ｂ
＝６ａ２

比例式 ｘ：３＝３２：８

８ｘ＝９６

ｘ＝１２

ｘ＝２０のとき

ｘ＝３０のとき

ｙ＝７０

ｙ＝７８

ｙ＝

ｙ＝ａｘ＋ｂと表す

７０＝２０ａ＋ｂ

７８＝３０ａ＋ｂ

－８＝

ａ＝

４

５

１０

８

ｘ＋５４

－１０ａ

＝
４

５
ｂ＝５４

ａ＝６，ｂ＝
１

３
のとき

＝ａ

＝ａｂ＝６×

ａ＋ｂ

２＋５ａｂ＋４ｂ

ａ＋４ｂ

１

３
＝２

２

－

－

ａ＋２ｂ

ａ２＋４ａｂ＋４ｂ２

２
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 （６） イとウ 

 

 （７）  ａの小数第２位を四捨五入したときの近似値が３．５ 

 

            ３．４５≦ａ＜３．５５ 

 

 

 （８） 底面の半径が６ｃｍで高さが３ｃｍの円柱ができる。 

 

 

 

 

 （９） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 （１０）大小二つのさいころを投げるとき 

 

  １  ２  ３  ４  ５  ６ 

  １       

  ２ ○      

  ３ ○ ○     

  ４ ○ ○ ○    

  ５ ○ ○ ○ ○   

  ６ ○ ○ ○ ○ ○  

 

        確率は 

 

 

 

ｙはｘの二乗に比例し、ｘ＝３のときｙ＝１８である。

１８＝９ａ

ｘ＝２のとき

ｘ＝５のとき

変化の割合は

ａ＝２

４２

３

ｙ＝８

ｙ＝５０

＝１４

ｙ＝２ｘ２

１５

３６
＝

１２

５

Ｖ＝π× ６２× ３＝１０８π
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（１１） 

             ｘ＋２４＋３６＝１４５ 

 

             ｘ＝１４６－６０ 

 

             ｘ＝８６      ８６° 

 

 

（１２）   ２５を基準とすると 

 

            －７＋０＋８＋（－３）＋１７＝＋１５ 

 

            ＋１５÷５＝＋３ 

 

            ２５＋３＝２８ 
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２． 

                           １００ｇあたり含まれる量 

 食材名    牛乳 キウイフル－ツ   厚揚げ ほうれん草 

カルシュウムｍｇ   １１０      ３４   ２４０     ７０ 

ｴﾈﾙｷﾞ-  ｋｃａｌ     ６７      ５３   １５０     ２０ 

 

（１）牛乳２００ｇ キウイフル－ツ５０ｇ に含まれるカルシュウム 

 

１１０×２＋３４÷２＝２２０＋１７＝２３７ 

 

（２）厚揚げｘｇとほうれん草ｙｇで 

              カルシュウム４０８ｍｇとエネルギ－１９８ｋｃａｌ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ３． 

（１） ①  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．４ｘ＋０．７ｙ＝４０８

１．５ｘ＋０．２ｙ＝１９８

１０５ｘ＋１４ｙ＝１３８６０

２４ｘ＋７ｙ＝４０８０

１５ｘ＋２ｙ＝１９８０

４８ｘ＋１４ｙ＝

５７ｘ＝５７００

ｘ＝１００

ｙ＝２４０

８１６０

点Ａ（４，６）がｙ＝

点Ａ（４，６）はｙ＝

６＝２＋ｂ

６＝
ａ

４
ａ＝２４

１

２

ｂ＝４
ａ

ｘ

ｘ＋ｂ上にあるから

上にあるから 代入して

代入して
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②  △ＡＯＢでＯＡ＝ＡＢより二等辺三角形の頂角の二等分線は 

           底辺を垂直に二等分するので 

           点Ｂのｘ座標は８である。 

 

          ｘ＝８を代入して  

 

 

（２） 

 

 

 

 

ｙ＝
２４

８
＝３ よってＣ（８，３）
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４． 

（１） ∠ＡＢＥ＝１５   ＡＢ＝ＡＥより 

                    ∠ＡＥＢ＝∠ＡＢＥ＝１５ 

 

                    また、錯角は等しいので 

                    ∠ＤＢＦ＝∠ＡＥＢ＝１５ 

 

                    よって∠ＡＢＣ＝∠ＡＢＥ＋∠ＤＢＦ＝１５＋１５＝３０ 

 

                    ∠ＢＡＤ＝∠ＡＢＣ＝３０° 

 

（２） △ＡＢＦと△ＡＥＧにおいて 

    仮定より      ＡＢ＝ＡＥ・・・・・・・・・① 

    ①より    ∠ＡＢＦ＝∠ＡＥＧ・・・・・・・② 

    またＤＡ＝ＤＢより∠ＢＡＦ＝∠ＡＢＣ ・・・③ 

    ＡＥ∥ＢＣから 錯角は等しいので 

              ∠ＥＡＧ＝∠ＡＣＢ・・・・・・・・④ 

  仮定より ∠ＡＢＣ＝∠ＡＣＢ・・・・・・・・・⑤ 

    ③④⑤より∠ＢＡＦ＝∠ＥＡＧ・・・・・・・・⑥ 

    ①②⑥より１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいので 

            △ＡＢＦ≡△ＡＥＧ 

 

 

 

 

①

②
１

２

△ＡＯＢ＝

ｔ２＋７ｔ＝６０

２ｔ
１

２
ｔ＋７

２

ｔ

ｔ＋２０

２＋１４ｔ－１２０＝０

＝
１

２

ｔ－６

ｔ

ｔ＝６

２＋７ｔ

＝０

Ａ（６，１０）
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（３） 

 

 

 

 

 

５． 

（１）正五角形の一つの外角は３６０÷５＝７２° 

      一つの内角は  １８０°－７２°＝１０８° 

 

（２）正八角形は一つの外角は３６０÷８＝４５° 

      一つの内角は  １８０°－４５°＝１３５°  

 

     １つの頂点に正方形一つと ア 正八角形  を２つ集めて敷き詰めると 

 

     ９０°＋１３５°×２＝９０°＋２７０°＝３６０° 

 

６ａ＋ｘ＝１８０ ６ａ＝１８０－ｘ

ａ＝
１８０－ｘ

６
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（３） 

 

     １つの頂点に正方形２つと正三角形１つと正六角形１つを集めて敷き詰めると 

 

 

     ９０°×２＋６０°＋１２０°＝３６０° 


